



Содействие бизнес-омбудсмена помогло предпринимателю получить деньги за выполненный госконтракт

К Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву обратился подмосковный бизнесмен. Выиграв тендер и выполнив госконтракт на поставку комплектующих материалов для одной из государственных организаций в республике Дагестан, предприниматель не мог получить положенные ему денежные средства.

В августе 2021 года предприниматель выиграл тендер на поставку материалов государственной организации в Республике Дагестан. Чтобы изготовить товары и исполнить техзадание по госконтракту, бизнесменом были взяты кредиты на закупку сырья. Предприниматель своевременно и в полном объеме поставил заказчику товар.

Контракт содержал положение об обязательном казначейском сопровождении Управления Федерального Казначейство по Санкт-Петербургу. Поставщик направил в Управление Расходную декларацию, сформированную на основании данных раздельного учёта результатов финансово-хозяйственной деятельности, которая была рассмотрена и выявлен ряд нарушений. В связи с чем денежные средства по выполненному контракту не поступили на счёт предпринимателя.

Заявитель обратился к Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области. Рассмотрев доводы заявителя, Владимир Головнёв обратился в Управление Федерального казначейства по Санкт-Петербургу с запросом о проведении повторной камеральной проверки на предмет соответствия предоставленной предпринимателем информации.

Управление согласилось с доводами бизнес-омбудсмена Владимира Головнёва и предпринимателю перечислили денежные средства в размере 2,3 млн. рублей, потраченные им на закупку сырья.